

## Ноћ музеја

Црна мачка, маскота Ноћи музеја, „зауоставила“ се у Дому Војске Србије и то као мотив на неколико слика Моме Капора изложених у Великој галерији. Због те изложбе и осталих припремљених садржаја, око 7.000 посетилаца у редовима је чекало да уђе и погледа шта су све Медија центар „Одбрана“ и „Застава филм“ припремили за ноћ посвећену музејима и установама културе.



# Добар провод у Дому Војске

З а Ноћ музеја, 14. маја, отворена је Мала галерија у Дому Војске, изложбом која је посвећена педесетој годишњици Прве конференције Покрета несврстаних, одржаној 1961. године у Београду. Модерно опремљени изложбени простор отворен је после комплетног реновирања.

Гужва је била и у свечаном салону Дома Војске Србије, где је највеће интересовање изазвала недавно рестаурирана слика Саве Шумановића – „Цвеће“. Стручњаци републичког завода за заштиту споменика културе посетиоцима су приказали како је текла рестаурација слике.

У холу испред свечаног салона посетиоци су имали прилике да виде и радове других аутора, попут Петра Лубарде, Предрага Милосављевића, Боже Продановића, Влаха Буковца, из богате збирке Медија центра „Одбрана“.

– Ово је први пут да смо отворили свечани салон. Размишљамо да га и убудуће повремено отварамо за посетиоце – истакао је потпуковник Славољуб Марковић, директор Медија центра „Одбрана“.

„Застава филм“ у Дому Војске Србије обележила је 30 година од снимања серије „Војници“ и посебном изложбом обележила век филма у Србији.

– Хвала вам што сте нас подсетили на времена када су многи служили војни рок. Армију ценим јер сматрам да је то што чини континуитет нашег народа. Хвала и младим генерацијама које се труде да сачувају Србију – рекао је глумац Воја Мирић, који је заједно са актерима ове серије присуствовао свечаности.

На прослави јубилеја серије „Војници“ били су и Ружица Сокић, Владан Живковић, Жижа Стојановић, Александар Груден, Душко Војновић, Петар Питон, Драгомир Чумић, Антун Хип, Миодраг Милановић и Милован Станковић. Њима је потпуковник Зоран Крупеш, директор Војнофилмског центра „Застав филм“, уручио захвалнице.

Две серије из претходних деценија – „Кад сам био војник“ и „Војници“, претече су нове серије „Војна академија“, сценаристе Гордана Михаића и редитеља Дејана Зечевића, чије је снимање недавно почело.

Програм у Великој галерији Дома Војске употпунио је и наступ Камерног састава Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“. ■

С. КОМНЕНИЋ  
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

### „НЕСВРСТАНИ“ НА ИЗЛОЖБИ

После поноћи у Ноћи музеја глумци и јавне личности које су у Народном позоришту учествовали у перформансу посвећеном Првој конференцији несврстаних, предвођени директором Народог позоришта Божидаром Ђуровићем, прошетали су улицама Београда и посетили изложбу фотографија на ту тему у Дому Војске. Тиме су изазвали велику пажњу грађана који су били изненађени сусретом са „историјским личностима“ које су обележиле Покрет несврстаних у прошлом веку.

Директор Медија центра потпуковник Славољуб Марковић приредио је пријем за „високе госте“ у свечаном салону.

Директор Народог позоришта Божидар Ђуровић изразио је том приликом захвалност за добру сарадњу са Медија центром „Одбрана“.